
Skupina kritérií Název kritéria Hlavní otázka Slovní deskriptorSlovní komentář

1. Potřebnost 1.1 Vymezení problému a cílové skupiny

Zaměřuje se projekt na 

problém/nedostatky, který/které je 

skutečně potřebné řešit a je cílová 

skupina adekvátní náplni projektu?

Schváleno

Projekt je zaměřen na podporu zaměstnanosti starších osob (nad 55 let) na trhu práce, tato CS patří dlouhodobě k nejohroženější na trhu práce. Odůvodnění potřeby projektu je vzhledem ke zkušenostem žadatele vysoce kvalifikované. Potřebnost je doložena statistickými 

údaji, informace jsou podloženy relevantními, reálnými a ověřitelnými zdroji. Žadatel zcela jasně identifikoval problémy CS a s nimi související potřeby CS. Je patrné, že žadatel se problematikou dlouhodobě zabývá, s CS pracuje. Zkušenosti s prací s cílovou skupinou má 

nejen díky své standardní činnosti vyplývající ze zákona, ale i díky realizaci projektů z OPZ, jejichž výčet a vazbu na předkládaný projekt uvádí v projektovém záměru. Pozitivní je, že se žadatel zaměřil nejen na tradiční problémy (zastarávání kvalifikace, zdravotní stav, 

zhoršená možnost znovuuplatnění v případě ztráty zaměstnání), ale i další otázky související s přicházejícími změnami na trhu práce či negativním demografickým vývojem (stárnutí populace). Zvolená CS koresponduje s hlavním cílem projektu a její velikost je přiměřená 

rozsahu projektu, je vymezena v souladu s podmínkami výzvy. Žadatel současně uvádí, jak ke kvantifikaci dospěl, z údajů je zřejmé, že se jedná o reálně dosažitelnou hodnotu. Žádost se v popisu složek CS omezuje na jejich základní definici. Vnitřní struktura cílové skupiny je 

pouze naznačena uvedením kohort, jimž bude při náboru účastníků projektu primárně věnována pozornost. Projekt je postaven na využití osvědčených nástrojů podpory, jako inovativní prvek je pak vyzdvižena možnost konání zkoušky z profesní kvalifikace bez nutnosti 

absolvovat rekvalifikační kurz.

2.1 Cíle a konzistentnost (intervenční logika) 

projektu

Je cíl projektu nastaven správně a 

povedou zvolené klíčové aktivity a 

jejich výstupy k jeho splnění? Schváleno s 

podmínkou 

realizace

Hlavní projektový cíl je formulován stručně a v obecné rovině, jako posílení postavení starších osob na trhu práce. Jedná se o relevantní cíl, který je v souladu s výzvou a reflektuje identifikované problémy. Tento cíl ovšem není kvantifikovaný ani termínovaný. Bude 

realizován ve dvou základních směrech intervence, kterými jsou podpora profesní mobility a prodloužení aktivní profesní dráhy, a dále podpora zaměstnanosti souborem nástrojů APZ. Formulace projektových cílů se v podstatě omezuje na tato vyjádření, v pokračujícím 

textu pak už žadatel pouze uvádí klíčové či dílčí aktivity, které budou nástroji k naplnění výše uvedených cílů. Nicméně jim nechybí vazba na konkrétní výstupy a kvantifikované hodnoty indikátorů. Projekt má poměrně jasnou intervenční logiku – žádost je přehledná, z 

kontextu je zřejmé, že projektové aktivity vedou k dosažení stanovených dílčích cílů a tím i cíle hlavního. Klíčové aktivity jsou komplexní, provázané a jsou kvantifikované; současně je popsán způsob, jakým budou dokládány. Jedná se o aktivity, které vedou k podpoře CS a 

mají potenciál zvýšit její uplatnění na trhu práce. Celkově lze konstatovat, že popisu projektových cílů mohl žadatel věnovat více pozornosti. 

HK požaduje: rozpracovat hlavní cíl dle metodiky SMART.

2.2 Způsob ověření dosažení cíle projektu
Jak vhodný způsob pro ověření 

dosažení cíle žadatel v projektu 

nastavil?

Schváleno s 

podmínkou 

realizace

Žadatel bude ověřovat dosažení cílů prostřednictvím indikátorů, ke kterým se v žádosti zavázal. Další měřitelné výstupy jsou uvedeny u jednotlivých klíčových aktivit. Monitoring těchto indikátorů/výstupů pomůže průběžně sledovat realizaci projektu a vyhodnocovat 

dosahované kvantifikované výstupy a výsledky. Žadatel současně uvádí, jak budou tyto indikátory sledovány, kdo je za jejich sledování zodpovědný. Zdrojem informací je standardní agendový informační systém žadatele, který eviduje údaje o klientech. Další zdroj informací 

o změnách očekávaných realizací projektu je evaluace, která pomůže ověřit i kvalitativní data, tj. zhodnotit proces realizace projektu a skutečné dopady na CS při řešení jejich problémů. Jedná se o relevantní a vhodný nástroj, který bude zabezpečen jak interními pracovníky 

partnera, tak externím subjektem vybraným na základě veřejné zakázky. Zapojení tohoto externího subjektu by současně mělo zaručit nezaujatost získávaných dat. Design evaluace je málo rozveden, v žádosti chybí podrobnější informace k evaluaci (např. kolik studií bude v 

průběhu projektu realizováno, jaké činnosti budou zajištěny interním RT a externím dodavatelem). Z popisu KA06 není zřejmé, čím bude realizace externího šetření prokázána - co bude výstupem. Vzhledem ke skutečnosti, že aktivita má sloužit k hodnocení projektu (a 

výstup je tedy žádoucí). 

HK požaduje: doplnit informace v KA06 o výstupy z externí evaluace.

3.1 Efektivita projektu, rozpočet
S ohledem na plánované a potřebné 

výstupy je navrženo efektivní a 

hospodárné použití zdrojů?

Schváleno s 

podmínkou 

realizace

Rozpočet projektu je přehledný a srozumitelný, má vazbu na realizované aktivity. Položky rozpočtu jsou zařazeny věcně správně. Největší část rozpočtu je alokována na přímou podporu CS, což je významnou silnou stránkou projektu. Žadatel respektoval doporučení 

vyhlašovatele výzvy, mzdy u pracovních smluv, hodinové sazby u odborníků zapojených na DPP i náklady v dalších rozpočtových položkách jsou v souladu s aktuálně platnými tabulkami Obvyklé mzdy/platy, resp. Obvyklé ceny zařízení a vybavení pro OPZ+.  Žadatel doložil i 

přílohu s detailně rozpracovanými položkami rozpočtu. Výhrada je pouze k nedostatečnému popisu pracovní náplně a rozsahu činností u pozice Design služeb projektu (položka 1.1.1.3.1) a nedostatečné specifikaci rozsahu poradenství (položka 1.1.4.2.1). U položky 1.1.4.2.5 

Evaluace projektu chybí konkrétnější údaje o rozsahu činností zapojených členů interního RT a externího dodavatele. Rozpočet je v oblasti evaluace nadhodnocený. Zapojení 14 poradců pro zaměstnavatele (pol. 1.1.1.1.2) není dostatečně zdůvodněno, protože ve výstupech 

KA2 chybí výstupy týkající se dílčí aktivity Poradenství zaměstnavatelům.  

HK požaduje zapracovat do žádosti o podporu odpovědi na doplňující dotazy hodnotitelů: detailní informace ke kalkulaci položky 1.1.1.1.6 Odměny a jiné osobní náklady a objasnění jednotkové ceny výše odměny položky 1.1.1.1.5. 

HK požaduje: krátit položku 1.1.1.1.5 na 784 550,40 Kč (úvazek 0,2), u položky 1.1.1.2.1 (evaluátor) doplnit ve vazbě na rozpočet konkrétnější údaje o rozsahu činností zapojených členů interního RT a externího dodavatele tak, aby byla vyloučena duplicita činností, u položky 

1.1.1.3.1 (design služeb) doplnit ve vazbě na rozpočet konkrétnější údaje o rozsahu činnosti, dát do souladu čísla rozpočtových položek osobních nákladů v příloze rozpočtu projektu s očíslováním v samotném rozpočtu projektu v žádosti o podporu. HK doporučuje vzhledem 

k vysokým nákladům na rekvalifikace případné ušetřené prostředky využít k další podpoře CS.

3.2 Adekvátnost indikátorů
Jak jsou nastaveny cílové hodnoty 

indikátorů?

Schváleno

Žadatel uvedl relevantní indikátory stanovené výzvou i obecnými podmínkami OPZ+, jejichž cílové hodnoty odpovídají obsahu a výstupům klíčových aktivit. Stanovil cílovou hodnotu výstupového indikátoru 600 000, výsledkového 626 000 a výstupového 672 001. U 

indikátoru 600 000 a 626 000 žadatel uvádí způsob, jakým byla hodnota indikátoru stanovena. U indikátoru 600 000 správně zohlednil bagatelní podporu (70 % účastníků, kteří do projektu vstoupí), u indikátoru 626 000 správně započítal pouze osoby, které úspěšně 

absolvují re/kvalifikační kurz, přičemž realisticky zohlednil neúspěšné účastníky (20 %). V rámci doplnění informací na základě dotazu hodnotitelů žadatel detailněji objasnil kalkulaci výsledkových ukazatelů 627 000 a 629 000. Z popisu je patrné, jak byly cílové hodnoty 

indikátorů žadatelem kalkulovány a stanoveny. Lze konstatovat, že cílové hodnoty indikátorů jsou vzhledem k délce realizace projektu a k této specifické cílové skupině adekvátní a reálně dosažitelné. 

HK požaduje zapracovat do žádosti o podporu odpovědi žadatele na doplňující dotazy hodnotitelů: způsob stanovení cílové hodnoty indikátorů 627 000, 629 000 a 672 001.

4.1 Způsob zapojení cílové skupiny
Jak adekvátně je cílová skupina 

zapojena v průběhu projektu?

Schváleno

Základní informace o zapojení cílové skupiny jsou zřejmé z popisu klíčových aktivit. Cílová skupina bude zařazována do jednotlivých aktivit na základě konkrétních potřeb s vazbou na plnění nastavených cílů projektu. Žadatel s cílovou skupinou dlouhodobě pracuje, zná ji a je 

schopen ji do plánovaných projektových aktivit efektivně zapojit. Způsob práce v průběhu realizace projektu odpovídá charakteru cílové skupiny, je dostatečně intenzivní, v závislosti na deklarovaném individuálním přístupu k cílové skupině, dle potřeb zjištěných předem v 

rámci poradenských aktivit. Vzhledem k celkovému počtu osob vedených v evidenci uchazečů o zaměstnání lze předpokládat, že žadatel nebude mít problém najít dostatečný počet zájemců.  V žádosti je specifikován způsob výběru účastníků do projektu – postup, 

administrativa, výběr. Chybí pouze podrobnější harmonogram, jak budou vstupy účastníků do projektu organizovány. Z celkového kontextu žádosti a projektových aktivit se lze domnívat, že zapojení bude průběžné, což umožní dostatečnou individuální práci a důkladné 

zhodnocení potřeb každého účastníka. Nábor z řad CS neaktivních osob nebyl v projektové žádosti popsán, nicméně v odpovědích na dotazy hodnotitelů došlo k doplnění předpokládaných způsobů  vyhledávání/oslovování této části CS. Účastníci projektu nemusí projít 

všemi projektovými aktivitami, ale využijí různé formy podpory podle svých předpokladů a potřeb. Oslovení a výběr účastníků budou realizovány zejména prostřednictvím ÚP ČR, další možní aktéři náboru jsou pouze okrajově zmíněni. Členové cílové skupiny budou rovněž 

zapojeni do evaluačních aktivit, a to jak průběžných k poskytnutí zpětné vazby o průběhu realizace, tak při sběru informací pro závěrečnou evaluační zprávu. Vlastní zájem cílové skupiny o účast v projektu žadatel nedokládá a žádost se také blíže nevěnuje pěstování 

motivace potenciálních účastníků ke vstupu do projektu a setrvání v něm. Silnou stránkou je úzká vazba na trh práce s vysokým počtem umístěných osob a využití moderních nástrojů, jako je např. generační tandem, sdílená místa či age management. Stejně tak pozornost, 

která bude věnovaná zaměstnavatelům, a která může přispět k bourání stereotypů ve vnímání této cílové skupiny. 

HK požaduje zapracovat do žádosti o podporu odpovědi žadatele na doplňující dotazy hodnotitelů: bližší informace o náboru neaktivní osob dle odpovědi žadatele na doplňující dotazy.

4.2 Způsob realizace aktivit a jejich návaznost
Jak vhodně byl zvolen způsob realizace 

aktivit a jejich vzájemná návaznost?

Schváleno s 

podmínkou 

realizace

V žádosti je vymezeno 7 klíčových aktivit, které tvoří samostatné celky a jsou logicky provázány. Všechny aktivity vyjma KA 07 jsou zaměřeny na přímou práci s cílovou skupinou. Na základě svých předchozích zkušeností žadatel navrhl sestavu klíčových aktivit, která 

představuje ověřený balíček intervencí a která reaguje na uvedené potřeby CS. V samostatné příloze je uveden popis KA, realizační tým, kvantifikace i způsob vykazování. U každé aktivity je poskytnuto základní množství informací týkajících se způsobu a metody realizace, 

jsou uvedeny předpokládané výstupy. Chybí ovšem konkrétnější informace k obsahu a realizaci (např. délka poradenských aktivit je vymezena jen velmi obecným rozsahem; není zřejmé, kolik účastníků bude ve skupině, kolik skupin je plánováno; u rekvalifikací není uveden 

ani obecný výčet ve vazbě na plánované změny na trhu práce; není zřejmá provázanost – jak často, v jakých intervalech, vazba výběru účastníků na skupinové aktivity, chybí kritéria úspěšnosti). Rovněž chybí podrobnější informace k podpoře pracovních míst – není 

uvedeno, po jak dlouhou dobu bude příspěvek poskytován (žadatel odkazuje pouze na obecnou metodiku). Žadatel byl proto vyzván k doplnění některých chybějících informací, ty ovšem objasnil pouze částečně. Jedná se však o aktivity, které žadatel dlouhodobě úspěšně 

realizuje a má tedy pro jejich realizaci vypracované podrobné metodiky, zkušenosti z praxe i úzkou vazbu na trh práce a jeho potřeby. Přes měně detailní popis je však zřejmé, že způsob realizace povede ke stanoveným výstupům. Tyto kvantifikované výstupy jsou 

formulovány velmi stručně, nicméně jejich hodnoty se jasně promítají do cílových hodnot indikátorů a vazba byla ještě upřesněna informacemi doloženými žadatelem na vyzvání hodnotitelů. Vazba aktivit na rozpočet je dána samotnými názvy položek rozpočtu, které 

korespondují s nástroji využívanými k podpoře cílové skupiny. Z hlediska délky projektu mají dostatečný časový rozsah potřebný k jejich realizaci. Vazbu klíčových aktivit na harmonogram však žadatel nekonkretizoval a uvedl trvání všech klíčových aktivit po celou dobu 

projektu. Pozitivní je skutečnost, že žadatel kromě standardních nástrojů APZ zahrnul do projektu i poradce pro komunikaci se zaměstnavateli, kteří by měli pomoci odbourávat stereotypy při zaměstnávání osob z cílové skupiny. V popisu projektu ovšem chybí konkrétnější 

informace, zejména kvantifikované údaje a výstupy (počet navázaných kontaktů se zaměstnavateli, počet úspěšných kontaktů, apod.), i přesto, že spolupráce se zaměstnavateli je pracovní náplní celkem 14 pozic zapojených v rámci realizačního týmu na plný pracovní 

úvazek. 

HK požaduje zapracovat do žádosti o podporu odpovědi žadatele na doplňující dotazy hodnotitelů: informaci, na základě jakých podkladů byly stanoveny počty osob z cílových skupin ve výstupech klíčových aktivit, informaci, které aktivity budou realizovány externě a které 

interně, a odhad počtu osob absolvujících rekvalifikaci a pouze profesní zkoušku a zdůvodnění odhadu ceny jednoho rekvalifikačního kurzu dle odpovědi žadatele na doplňující dotazy. 

HK požaduje: doplnit kvantifikaci výstupů k KA02 k poradenství se zaměstnavateli.

4.3 Řízení projektu

Je vzhledem k délce a náročnosti 

projektu adekvátně nastaveno řízení 

projektu?

Schváleno

Řízení (a administrace) projektu je uvedeno jako samostatná klíčová aktivita KA 07, ve které je detailně popsáno i složení realizačního týmu a jeho zapojení do ostatních aktivit projektu. Realizační tým je v odborné části nastaven vhodným způsobem vzhledem k obsahu 

projektu a jeho územnímu rozsahu. Výběr pozic vychází ze zkušeností žadatele s realizací předchozích projektů. Žadatel vhodně počítá s obsazením všech pozic potřebných pro zabezpečení realizace projektu, a to na všech stupních řízení. Náplň pracovní činnosti všech pozic 

je dobře popsána, je zřejmá souvislost s jednotlivými aktivitami. Jedná se o pozice, které jsou pro projekt nezbytné a odůvodněné. Výjimku tvoří pozice související se zabezpečením  evaluačních činností, kde navíc nebyla zcela přesvědčivě vyvrácena možná duplicita v 

činnosti členů RT a dodavatele služeb. V projektu nejsou blíže specifikovány kvalifikační požadavky, které by prokazovaly, že projekt budou zabezpečovat osoby s dostatečnými zkušenostmi a odborností. Žadatel tuto skutečnost částečně ošetřil v rizicích, resp. navrhovaných 

opatřeních, která doplnil v rámci dodatečných informací. Žadatel identifikoval 4 rizika (změny na trhu práce, změny legislativy, realizace veřejných zakázek, neoprávněné čerpání finančních prostředků). Výčet uvedených rizik nebyl dostačující, chyběla např. personální rizika, 

zpoždění harmonogramu, rizika související s nezájmem na straně cílové skupiny či zaměstnavatelů apod. Tento nedostatek žadatel částečně napravil prostřednictvím dodatečných informací, chybějící rizika stručně popsal a dále reagoval odkazem na své vnitřní předpisy a 

materiály v této oblasti. 

HK požaduje zapracovat do žádosti o podporu odpovědi žadatele na dotazy hodnotitelů: doplnit do žádosti o podporu zásadní rizika a eliminační opatření a podrobné zdůvodnění zapojení pozic Evaluátor interní, Evaluátor a Design služeb a detailní popis pracovní činnosti u 

pozice Design služeb projektu dle odpovědi žadatele na doplňující dotazy.

Výsledek věcného 

hodnocení

Datum

Funkce Jméno a příjmení Podpis

člen HK

27.06.2023

Hodnocení projektu Věk není překážkou, reg. č. CZ.03.01.01/00/22_015/0002657

žádost splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

2. Účelnost

3. Efektivnost a 

hospodárnost

4. Proveditelnost

Závěrečný komentář a návrh podmínek pro poskytnutí podpory

Předkládaný projekt je zaměřen na podporu zvýšení zaměstnanosti osob ve věkové kategorii 55+ na území celé ČR. Žádost je celkově zpracována na dobré úrovni. Odůvodnění potřeby projektu je vzhledem ke zkušenostem žadatele vysoce kvalifikované. Aktivity projektu reflektují nejen aktuální potřeby CS, ale i změny, kterým bude v blízké budoucnosti trh práce čelit. Pro účastníky je připraven ucelený 

komplex zahrnující individuální a skupinové aktivity, do kterých jsou účastníci zařazováni dle svých skutečných potřeb. Žadatelem je subjekt, který je zkušený, má dostatečnou praxi s realizací obdobných projektů i s péčí o cílovou skupinu. Reálné riziko, že by projekt nebyl úspěšný, je tedy vzhledem k uvedenému minimální. Hodnotící komise přiděluje po reakcích žadatele na doplňující dotazy žádosti o 

podporu celkovou známku 2 a schvaluje ji k realizaci za následujících podmínek: 

- rozpracovat hlavní cíl dle metodiky SMART, 

- doplnit informace v KA06 o výstupy z externí evaluace,  

- krátit položku 1.1.1.1.5 na 784 550,40 Kč (úvazek 0,2), 

- u položky 1.1.1.2.1 (evaluátor) doplnit ve vazbě na rozpočet konkrétnější údaje o rozsahu činností zapojených členů interního RT a externího dodavatele tak, aby byla vyloučena duplicita činností, 

- u položky 1.1.1.3.1 (design služeb) doplnit ve vazbě na rozpočet konkrétnější údaje o rozsahu činnosti, 

- dát do souladu čísla rozpočtových položek osobních nákladů v příloze rozpočtu projektu s očíslováním v samotném rozpočtu projektu v žádosti o podporu,  

- doplnit kvantifikaci výstupů k KA02 k poradenství se zaměstnavateli.

- opravit v žádosti o podporu cílovou skupinu u prvního uvedeného rizika (formální chyba).
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